



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователями устанавливаются обстоятельства смерти парашютиста



В средствах массовой информации появилась информация о том, что во время проведения спортивного мероприятия, проходившего в городе Гудермес Чеченской Республики, участник соревнования не рассчитал высоту маневра, в результате чего совершил жесткое приземление на воду, получив телесные повреждения, от которых скончался на месте.

По данному факту следователями Махачкалинского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка.

Следователем организован комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1829636>